

# Непочётный почёт Киркорова, или За что в России дают ордена

30 апреля БАБР опубликовал статью, в которой было высказано мнение, что «король» нашей эстрады Филипп Киркоров, мягко говоря, не заслужил такого обилия почестей, что свалились на него в дни празднования 50-летнего юбилея.

[К юбилею Филиппа Киркорова. Летопись скандалов](#)

В частности, мы вспомнили все его публичные скандалы за последние 15 лет: с Юрием Шевчуком, Ириной Ароян, Мариной Яблоковой, Тимати, Татьяной Лазаревой. Реакция на данную статью дала понять, что людей, равнодушных к поведению поп-звезды мало, причём большинство из них возмущены им не меньше нашего: «король чуханов», «юбиляр дырявый», «не мужик», «национальный жиголо» – вот лишь некоторые эпитеты, которыми читатели

наградили Киркорова в своих комментариях.

Не прошло и нескольких часов после публикации этого материала, как из канцелярии Владимира Путина пришла новость о том, что президент также решил поздравить юбиляра.

«Вы добились большого профессионального успеха, вписали яркую главу в историю отечественного эстрадного искусства. Неординарные вокальные данные, энергия, увлеченность любимым делом помогают вам активно заниматься концертной деятельностью, участвовать в интересных творческих проектах», – процитировала Путина его пресс-служба.

Да уж, глава, безусловно, яркая, только вот с душком, на который глава государства почему-то решил внимания не обращать. Ну и ладно, поздравил и поздравил. Может, решил руководствоваться принципом «кто старое помянет...» Положа руку на сердце, никто бы на эту телеграмму и внимания не обратил, но Путин увлёкся, и, закончив диктовать своё поздравление, взял да и подмахнул Указ о награждении Киркорова орденом Почёта.

И вот тут уже, ребята, шутки ушли на второй план. Давайте внимательно прочитаем статут этой государственной награды Российской Федерации:

«Орденом Почёта награждаются граждане за высокие достижения в государственной, производственной, научно-исследовательской, социально-культурной, общественной и благотворительной деятельности, позволившей существенным образом улучшить условия жизни людей, за заслуги в подготовке высококвалифицированных кадров, воспитании подрастающего поколения, поддержании законности и правопорядка».

Что ж, по-видимому, наш президент считает, что избивание женщин, оскорбление журналистов, публичные непечатные выражения и «шнуркование» от ответственности в психбольницах – это и есть «высокие достижения, позволившие улучшить условия жизни людей». В заслуги награждённого в «воспитании подрастающего поколения» и «подготовке высококвалифицированных кадров» даже вникать не будем, их

отсутствие на поверхности.

Остаётся лишь с горечью предположить, что президент очень хотел наградить орденом кого-нибудь другого, да более достойных кандидатур в стране не нашлось.

Кому? Мне???

Напомним, что недавно спортивные болельщики высказали своё возмущение указом о награждении президента Федерации хоккея России Владислава Третьяка орденом «За заслуги перед Отечеством».

Фото: [ntv.ru](http://ntv.ru)

Автор: Филипп Марков © Babr24.com



КУЛЬТУРА, ОБЩЕСТВО, СКАНДАЛЫ, РОССИЯ 👁 37358 03.05.2017, 15:10 👍 1273

URL: <https://babr24.com/?ADE=159098> Bytes: 3325 / 2958 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3777** текстов этого автора.

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)